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feladatkezelője fontos része lesz az 
eszköztáradnak. E cikk írása közben is 12 fül van 
nyitva, de általában úgy 20 füllel szoktam egyszerre 
dolgozni. Az eszköz lehetővé teszi a memória- és 
energiazabálók könnyű megtalálását és a digitális 
pokolba küldését. Ez sokkal jobb, mintha csak 
találgatnánk, hogy vajon melyik fül, vagy kiterjesztés 
felelős a lassulásért.

abból a „Feladatkezelő” opciót. Alternatíva, hogy az 
about:performance címet beírod a Firefox URL-
címsávjába. 

A feladatkezelő tavaly decemberben a Firefox 64-nél 
mutatkozott be.

Ha a felhasznált memória és az energiahatása 
alapján megtaláltad a lassulást kiváltó fület, vidd az 
egeret az azt jelző sorra. Az ablak jobb szélénél 
találsz egy nagy „X”-et. A fül bezárásához kattints rá 
az „X”-re.

Azonban, ha a rendszert egy kiterjesztés lassítja le, 
akkor az azt jelző sorra vidd az egeret. Az ablak 
jobb szélénél egy nyíl látható. Kattints a nyílra és 
megnyílik egy kiegészítőkezelő ablak, ahol 
lehetőséged van a sérelmezett kiterjesztés, vagy 
kiegészítő letiltására, vagy eltávolítására.

Ha hozzám hasonló módon dolgozol, sok fület 
egyszerre nyitva tartva, akkor a Firefox 
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Ilyen mindenkivel előfordult már. Böngészünk, több 
fül van nyitva, egyszer csak a végtelenségig lelassul 
a Firefoxszal. Esetleg egy új kiegészítőt, vagy 
kiterjesztést telepítünk és azt vesszük észre, hogy a 
szokásosnál lassabb lesz. Megpróbálhatnánk 
egyszerűen bezárni a Firefoxot és újraindítani, ám 
van egy másik, talán jobb megoldás is.

A Firefox rendelkezik beépített feladatkezelővel. 
Pontosan megmutatja, hogy melyik fül, vagy 
kiterjesztés pontosan mennyi memóriát emészt fel, 
illetve az energiaigényét (vagy CPU ciklusokat … a 
nagyobb CPU ciklusszám több energiát emészt fel). 
Az utóbbi információ laptop-felhasználók esetében 
fontos, hogy az akku élettartamát maximalizálják. A 
feladatkezelő eléréséhez, kattints a háromvonalas 
ú.n. hamburger menüre és válaszd a „Több”-et és 
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